___________ =l 9 ®lualll 4o 5 o (jn sandll ¢ sald cl Apalac ) A yaall

P OO POPOPOPOPRE R TN 1| 3245 Aaall i e Sy

N sf i canl (Ll 5 ) 1SV o paill

(2-343) (345 +2) = (3-45) -

(1+45) | 6+2V5 | —41 4 |2(7-35) | 14-6v5 | 4

(Bl 5 ) 1yl
—_— . 5 2
X=—1: 550 € ol (w a=(1+32) s o 1

a:3+2\/5 Jdow (I

Al all (S0 (3| s

T

d=4x" -9 o o (i b= il (o

1+\/5

¥
I

09090 908908508008 0080 500dad0ad00g 00505050508 50850860 0080800055080 0 50 5o hadadedbedbedad ol

c:(2x—3)2¢¢,i&44 (

_' woir.th

Toutes hes mati tous les miveaux...



http://www.devoir.tn/

waadll Hsals cpl Aplac Y Au el Jay Je iyl L B ettt eeeteeeereeneeesneneeeneees dald]) Al dadall

(L\s.a ]O) -Callal il

ranbidles JeS) | Ao luall LY (anly (g 5kl Jlu Y1 <l gl deludly cal sae ) J sl ey

g sanall

[20-24]

[16-20[

[12-16]

[8-12[

[4-8]

[0-4]

(Aelully ) 324l

(xi) Adll S e

40

60

28

32

26

14

(n;) <l sl e

seloall oSl i Sl

IS0 S )l

gl

selaall S gl

IO S gl

) g iale Bos e (3
( M ) Joss sl 208 2 Lall 80 il il ) Sl alaia

XX

3

s (1 &

X

il 2 il )
XX

Ol g

<

iglany) saa ) ’
<P

<P

<P

<P

%

%

%

#‘H’ﬂih‘l‘h
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/



